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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 31 DE 

JANEIRO DE 2017. 
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Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às 17h25min, nesta 

cidade de Aracaju, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro 

São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho, com a presença dos 

seguintes Conselheiros: TITULARES: Lion Rodrigues Schuster - Presidente, Eduardo 

Alves Bastos – Vice-Presidente, Adenísia C. de A. Vasconcelos, Gisélia Mª S. Bezerra, 

Israel Schuster e Mª Auxiliadora S. Feitosa. SUPLENTE: José Wilson Vitório, que nesta 

reunião assumiu como Titular por ausência dos Conselheiros José Carlos Oliveira de 

Sousa, por motivo de viagem, e Ana Geni Paes Freitas, por motivo de trabalho. 

Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa 

Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação 

constava de: I. EXPEDIENTE: a) Atas das Sessões anteriores (20/12/216 e 

04/01/2017): O Presidente pediu que as atas fossem lidas, por conta de não terem sido 

enviadas a tempo por e-mail. Após leitura, o Presidente perguntou se alguém teria alguma 

observação a ser feita. Colocadas em votação, foram aprovadas sem ressalvas. b) 

Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente solicitou à secretária que 

informasse os expedientes recebidos: e-mail recebido do COFECON encaminhado pela 

coordenação do Grupo de Trabalho Corecon Acadêmico, a manifestação dos Corecons 

que desejarem implementar um Corecon Acadêmico para que obtenha o auxílio do 

COFECON; ofício circular do COFECON encaminhando modelo da declaração de 

Controle de Atividades financeiras – COAF e solicitando divulgação junto aos filiados; 

ofício recebido do Corecon-PE apresentando o projeto para realização do XXIX ENE – 

Encontro de Entidades de Economistas do Nordeste, a ser realizado em Recife-PE, de 24 

a 26 de maio de 2017, e solicitando auxílio apoio a todos os Corecons. c) Comunicações 

da Presidência: O Presidente comunicou ao Plenário que participará da Plenária 

Ordinária Ampliada do COFECON, marcada para os dias 3 e 4 de fevereiro de 2017, em 

Brasília-DF. d) Comunicações dos Conselheiros: O Cons. Eduardo Alves Bastos 

informou que a Contadora Rosa Maria Mateus Feitosa não poderia estar presente por 

motivo de doença na família, mas enviou a nota explicativa por e-mail para conhecimento 

de todos. E caso alguém tenha dúvidas, poderá entrar em contato com ela.  II - ORDEM 

DO DIA: a) Indicação das Comissões de Trabalho do CORECON-SE para o 

exercício de 2017: Comissão de Tomada de Contas - CTC: Foram indicados e 

aprovados os nomes dos seguintes Conselheiros: MEMBROS EFETIVOS: Adenísia 

Carvalho de A. Vasconcelos – Presidente, Israel Schuster e José Carlos Oliveira de 

Sousa; MEMBROS SUPLENTES: Ivandro Mendes de Oliveira, José Wilson Vitório e 

Hermany Machado Ferreira. Comissão Permanente de Licitação - CPL: Foram 

indicados e aprovados os nomes dos seguintes Conselheiros: MEMBROS EFETIVOS: 

Ana Geni Paes Freitas – Presidente, Gisélia Maria S. Bezerra e Robério do Nascimento 

Bernardo – Funcionário; MEMBROS SUPLENTES: Jesuseli Ribeiro Araújo e Cléa 

Maria Rezende. Comissão Permanente de Política Econômica - CPPE: Foram 

indicados e aprovados os seguintes Conselheiros: Ivandro Mendes de Oliveira – 
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Coordenador, Eduardo Alves Bastos e Jesuseli Ribeiro Araújo. Comissão para 

Acompanhamento do Plano de Cargos e Salários - PCS do CORECON-SE: Foram 

indicados e aprovados os seguintes nomes: Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos  

(Coordenadora) e Maria Helena Santos, contando ainda com a participação de Artemisa 

Ribeiro Batista - Gerente Executiva, representante dos funcionários, e Anne Emanuelle 

C. de A. Vasconcelos - Assessora Jurídica. Comissão de Excelência em Gestão: Foram 

indicados e aprovados os nomes a seguir descritos para compor a referida Comissão, com 

o objetivo de retomar o processo de autoavaliação deste Órgão, através do 

GESPÚBLICA: o Cons. José Wilson Vitório, Anne Emanuelle C. de A. Vasconcelos 

(Relatora), Artemisa Ribeiro Batista (Coordenadora), além do funcionário Robério do 

Nascimento Bernardo. Representantes Titular e Suplente do CORECON, junto à 

Universidade Federal de Sergipe - UFS: Foram indicados e aprovados como 

representantes deste Conselho, junto à UFS, os seguintes Conselheiros: Adenísia C. de A. 

Vasconcelos e Cléa Maria Rezende, como efetivo e suplente respectivamente. b) 

Calendário de Plenárias para o exercício de 2017: O Presidente propôs aos 

Conselheiros presentes que as reuniões passem a ser realizadas na última quarta-feira de 

cada mês, sempre às 17 horas, por conta de alguns Conselheiros que não poderiam se 

ocorressem às terças-feiras, como no ano passado. Colocados em votação, o calendário 

foi aprovado pela maioria. c) Balancete de Dezembro de 2016: Foi apresentada a 

referida peça contábil, colocada em votação e aprovada sem ressalvas. d) Proposta de 

Reajuste da Tabela de Valores dos Serviços Pertinentes ao Recolhimento da Taxa de 

Emissão da Certidão de Registro da Anotação de Responsabilidade Técnica – ART 

de Projetos ou Estudos de Viabilidade Econômico Financeiro do CORECON/SE: O 

Presidente apresentou a uma nova tabela com o reajuste anual efetuado em cada faixa de 

valor, de acordo com o valor do investimento do projeto, que passará a ser vigente a 

partir de 24 de fevereiro de 2017. Colocada em votação, a referida tabela foi aprovada 

pela maioria. e) Processos a serem Relatados: Tratamento Especial em Função da Idade: 

Processo nº 002/2017, requerente Luiz Carlos Fasanella. Transferência de Registro de 

Pessoa Física: Processo nº 004/2017, requerente Cid Olival Feitosa. Cancelamento de 

Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 006/2017, requerente Carlos Antunes 

Feitosa; Processo nº 010/2017, requerente Charles Galgarri M. da Silva; Processo nº 

009/2017, requerente João Bosco R. Mendonça; Processo nº 007/2017, requerente José 

Manuel Pinto Alvelos; Processo nº 008/2017, requerente José Ricardo de Santana; 

Processo nº 001/2017, requerente Juviano Borges Garcia; Processo nº 003/2017, 

requerente Luciano Cristovam dos Santos Júnior; Processo nº 054/2016, requerente 

Menisson Carlos Santos; Processo nº 052/2016, requerente Paulo Ricardo Prudente de 

Novaes; Processo nº 053/2016, requerente Vilma Santos Vasconcelos; Processo nº 

005/2017, requerente Zilda Salmeron Figueiredo. Colocados em votação, após 

apreciação, os processos foram aprovados sem ressalvas, exceto o do Econ. Luciano 

Cristovam dos Santos Júnior e da empresa Fork Consultoria Empresarial Ltda., por 

ausência de outros documentos comprobatórios do não exercício da profissão e atividade 

econômico-financeira, respetivamente. f) Acordo Coletivo de Trabalho dos Servidores 

do CORECON/SE para 2017: O Presidente solicitou à Conselheira Relatora para tratar 

da pauta de reivindicações dos empregados deste Conselho, a ser encaminhada pelo 

Sindicato dos Servidores dos Conselhos – Sindiscose e que será apreciado na próxima 
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plenária. g) O que Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser tratado. E nada mais 

havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 18h20min, dos quais 

eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 31 de janeiro de 2017. 

 

 

 

 

 

 

Econ. LION RODRIGUES SCHUSTER 

Presidente 

 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


